



XXXXX XXXXX XXXXX XXXXX
XXXXX XXXXX
mahi@mail.chcemvediet.sk

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
KGTSÚ-225/2018

Vybavuje/linka XXXXX
Žibritová/181 18.10.2018

Vec: Sprístupnenie informácií

Dňa 08. 10. 2018 bola Úradu vlády SR z Národnej agentúry pre sieťové a elektronické služby postúpená Vaša žiadosť o sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 211/2000 Z. z.“), ktorou ste požiadali o nasledovné informácie:

„štatistiky webu *eufondy.sk* od spustenia domény do prevádzky - súhrnne za celé obdobie a v mesačnom intervale:

počet používateľov (users) počet návštev (session) bounce rate počet návštev na používateľa (number of sessions per user) pageviews unikátne pageviews priemerný čas návštevy (session duration) priemerný čas na webe (avg. time on page)

zoznam url webu s informáciami: page views, unique page views, average time on page, bounce rate“.

K prvej časti Vašej žiadosti, v ktorej požadujete sprístupniť informácie „štatistiky webu *eufondy.sk* od spustenia domény do prevádzky - súhrnne za celé obdobie a v mesačnom intervale: *počet používateľov (users) počet návštev (session) bounce rate počet návštev na používateľa (number of sessions per user) pageviews unikátne pageviews priemerný čas návštevy (session duration) priemerný čas na webe (avg. time on page)*“ Úrad vlády SR uvádza, že vzhľadom na to, že Vami požadovanými informáciami týkajúcimi sa údajov o návštevnosti webového sídla *eufondy.sk* v požadovanom rozsahu za celé obdobie existencie webového sídla nedisponuje, bude Vám poštou doručené rozhodnutie o nevyhovení Vašej žiadosti v tejto časti. Úrad vlády SR disponuje Vami požadovanou informáciou - základnou štatistikou návštevnosti - za posledných 12 mesiacov a rozšírenou (v požadovanom rozsahu) od 15. 08. 2018 - uvedené Vám zasielame v prílohe tohto listu.

Informácie, ktoré požadujete sprístupniť v druhej časti Vašej žiadosti „*zoznam url webu s informáciami: page views, unique page views, average time on page, bounce rate*“ Vám zasielame v prílohe tohto listu.

S pozdravom

Mgr. Barbora Kostolfianska
riaditeľka kancelárie
generálnej tajomníčky služobného úradu
Úrad vlády Slovenskej republiky